



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367001, г.Махачкала, ул. Даниялова, 32, тел.: (8722)67-18-48, e-mail: dagminobr@e-dag.ru

№ 06-4124/05-012/16 15.06.16 z

На № _____ от _____

**Руководителям
образовательных организаций**

Министерство образования и науки Республики Дагестан направляет информацию Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Минобрнауки России от 07.06.2016 г. № 07-2448 об автопробеге "Москва - Владивосток".

С 4 по 31 июля 2016 года Межрегиональная общественная организация "Ассоциация молодежных инвалидных организаций - АМИО" (далее - АМИО) проводит автопробег, в рамках которого молодые инвалиды вместе со сверстниками проедут на автомобилях с ручным управлением по маршруту "Москва - Владивосток" (далее - автопробег).

Целью данного мероприятия является проведение мониторинга текущего состояния дел по трудоустройству инвалидов в качестве предпринимателей. В задачи входит определение наличия и качества программ профессиональной подготовки инвалидов в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования; выявление критериев мотивации инвалидов, принимающих решение ведения самостоятельной деятельности в бизнесе; выявление положительных и негативных аспектов в отношениях предпринимателя-инвалида и местного бизнес-сообщества, региональных властей, некоммерческого сектора; анализ структуры предпринимательской деятельности инвалидов по направлениям в сегментах экономики регионов; обсуждение кейсов успешных предприятий в этом сегменте; популяризация предпринимательской деятельности среди молодых инвалидов в субъектах Российской Федерации.

В рамках автопробега в 17 крупных городах будут организованы круглые столы по теме "Предпринимательство среди инвалидов - спектр возможностей". Круглые столы будут проходить с участием представителей профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, бизнес-сообщества, представителей некоммерческих организаций.

Помимо проведения круглых тематических столов, участники пробега - молодые люди с инвалидностью будут проводить встречи с представителями региональных общественных организаций инвалидов, молодежью. Такие встречи планируются в виде молодежных флэш-мобов, творческих мастер-

классов, спортивных выступлений с демонстрацией самых современных видов спорта, таких как пара-ворк-аут и иных аналогичных форм оздоровительных практик.

На протяжении всей поездки постоянно на связи с участниками пробега и представителями системы образования в субъекте будет ФГБОУ ВО "Московский государственный психолого-педагогический университет", который второй год ведет грант Минобрнауки России по формированию доступной системы дистанционного обучения инвалидов. Факультет Дистанционного обучения ФГБОУ ВО "Московский государственный психолого-педагогический университет" помимо изучения и анализа действующих региональных практик будет организовывать интернет-конференции в рамках круглых столов, способствуя распространению успешных кейсов.

В регионах, где проявится успешный опыт, будут организованы личные встречи с инвалидами-предпринимателями, в рамках которых планируется формирование галереи успешных кейсов с целью их дальнейшего включения в систему практик успешного трудоустройства.

Получить более подробную информацию можно у официального представителя АМИО по телефону 8(909) 643-75-46 либо по адресу электронной почты igt-mgppri@mail.ru (Баусов Юрий Николаевич). Также можно направить по указанному адресу свои предложения для обсуждения на круглых столах и дальнейшего внедрения в практику.

Заместитель министра



А.Арухова